
   

SG 6970

– 操作方法: 手引き操作
– 製作範囲: M(ミディアム) ー L(ラージ)
– 設置範囲: 天井、正面壁（スマートフィックス使用), リセス(埋め込み)
– カラー: シルバー、ホワイト
– ファブリック: サイレントグリスファブリックコレクションをご参照ください、お客様から

の支給生地もお受けいたします
 
Features / 特徴:
– 2Cローラーを採用
– Waveカーテンシステムに対応
– カーブ加工可能
– リセスレールによる天井埋め込みが可能
– 幅や高さの大きな窓に最適なカーテントラック
 

PRODUCT INFORMATION / 製品情報

06/2025/V2



   

レールとカーブ加工の
情報

角度90度の範囲まで表
示の半径にて対応しま
す。90度を超えるカーブ
加工については 50cm 
からとなります。詳細は当
社へお問い合わせくださ
い。

SG 10850
レール

SG 10862
リセスレール

半径: 
>25 cm

*カーブ加工は製作不可

A: 製品幅 
B: 製品高さ 
C: カーテン裾から床までの高さ

詳細な設置情報については、当社へお問い合わせくだ
さい。

ブラケット類の位置

日本でご使用の場合は、ブラケット間隔はmax. 
500mm以
内の位置で取付けてください

SYSTEM SPECIFICATIONS / システム仕様
A. PROFILE / レール

B. HOW TO 
MEASURE / 
測定方法

FITTING / 設置範囲
A. FITTING 

INFORMATION / 
設置範囲情報

SG 6970 2



   

クランプ - SG 3004

ご使用環境に合わせた箇所に設置ください

SG 3004
クランプ

Direct fitting / 
直付け設置

ご使用環境に合わせた箇所に設置ください

SG 7002
レールプロテクター

SG 10865
サポートプレート

ブラケット - SG 3041

ご使用環境に合わせた箇所に設置ください

SG 3041
ブラケット

B. CEILING 
FITTING / 
天井設置

3 SG 6970



   

スマートフィックス 
(補助金具)

スマートフィックスセット SG 11200 - SG 11204 & ブ
ラケット SG 3041: 
必要部品 ボルトネジ SG 10492 (M4x8)

Smart Fix / スマートフィック
ス

X mm 
(SG 3041)

X ｍｍ 
(SG 3004)

SG 11200 / SG 11210 83

SG 11201 / SG 11211 103 72

SG 11202 / SG 11212 123 92

SG 11203 / SG 11213 143 112

SG 11204 / SG 11214 173 142

SG 11156 208 - 236 182 - 210

スクエアスマートフィックスセット SG 11210 - 
SG 11214 & ブラケット SG 3041: 
必要部品 ボルトネジ SG 10492 (M4x8)

ユニバーサルスマートフィックスセット SG 11156 & ブラ
ケット SG 3041: 
必要部品 ボルトネジ SG 10407 (M4x10)

スマートフィックスセット SG 11200 - SG 11204 & ク
ランプ SG 3004: 
必要部品 ボルトネジ SG 10074 (M4x8)

スクエアスマートフィックスセット SG 11210 - 
SG 11214 & クランプ SG 3004: 
必要部品 ボルトネジ SG 10074 (M4x8)

ユニバーサルスマートフィックスセット SG 11156 & クラン
プ SG 3004: 
必要部品 ボルトネジ SG 11158 (M4x12)

C. WALL FITTING / 
正面壁設置

SG 6970 4



   

SG 3004
クランプ

SG 3041
ブラケット

SG 10074
+サラボルトネジ M4x8

SG 10407
+ナベボルトネジ M4x10

SG 10492
+ナベボルトネジ M4x8

SG 11158
サラボルトネジ M4x12

SG 11200
スマートフィックスセット 60 ㎜

SG 11201
スマートフィックスセット 80 ㎜

SG 11202
スマートフィックスセット 100 
㎜

SG 11203
スマートフィックスセット 120 
㎜

SG 11204
スマートフィックスセット 150 
㎜

SG 11210
スクエアスマートフィックスセット 
60 ㎜

SG 11211
スクエアスマートフィックスセット 
80 ㎜

SG 11212
スクエアスマートフィックスセット 
100 ㎜

SG 11213
スクエアスマートフィックスセット 
120 ㎜

SG 11214
スクエアスマートフィックスセット 
150 ㎜

SG 11156
ユニバーサルスマートフィックス
セット 200 ㎜

リセスレール - 
SG 10862 ウェッジSG 5118は500㎜に1個設置。

詳細な設置情報については、当社へお問い合わせくださ
い。

D. RECESS 
FITTING / 
リセスフィッティング

5 SG 6970



   

SG 10862
リセスレール

SG 10864
リセスマスク

SG 5118
ウェッジ

Standard components / 標準構成部品:
– SG 11295 エンドストップ
– SG 10852 Wave 2C ローラー 80

Optional components / オプション構成部品:
– SG 10869 Wave 2C ローラー 60

Curtain components / カーテン構成部品：
– SG 3582 フック
– SG 6349 Wave テープ

SYSTEM OPTIONS / システムオプション
A. WAVE / 

WAVE カーテン

SG 6970 6



   

7 SG 6970



   

PARTS / 部品
A. STANDARD PARTS / 標準部品

SG 3041
ブラケット

SG 10840
2C ローラー

SG 10850
レール

SG 11235
エンドカバー

SG 11295
エンドストップ

B. OPTIONAL PARTS / オプション部品

SG 3004
クランプ

SG 3582
フック

SG 5118
ウェッジ

SG 6349
Wave テープ

SG 7002
レールプロテクター

SG 10074
+サラボルトネジ M4x8

SG 10407
+ナベボルトネジ M4x10

SG 10492
+ナベボルトネジ M4x8

SG 10831
コネクションブリッジ

SG 10852
Wave 2C ローラー 80 ㎜

SG 10862
リセスレール

SG 10864
リセスマスク

SG 10865
サポートプレート

SG 10869
Wave 2C ローラー 60 ㎜

SG 11156
ユニバーサルスマートフィックスセット 
200 ㎜

SG 11158
サラボルトネジ M4x12

SG 11200
スマートフィックスセット 60 ㎜

SG 11201
スマートフィックスセット 80 ㎜

SG 11202
スマートフィックスセット 100 ㎜

SG 11203
スマートフィックスセット 120 ㎜

SG 11204
スマートフィックスセット 150 ㎜

SG 11210
スクエアスマートフィックスセット 60 
㎜

SG 11211
スクエアスマートフィックスセット 80 
㎜

SG 11212
スクエアスマートフィックスセット 100 
㎜

SG 11213
スクエアスマートフィックスセット 120 
㎜

SG 11214
スクエアスマートフィックスセット 150 
㎜

SG 6970 8


	SG 6970
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 10850
	SG 10862


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3004
	SG 3004

	Direct fitting / 直付け設置
	SG 7002
	SG 10865

	ブラケット - SG 3041
	SG 3041


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3004
	SG 3041
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156


	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	リセスレール - SG 10862
	SG 10862
	SG 10864
	SG 5118



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 



